



Előterjesztés Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Az Önkormányzat „parkolási” rendeletének módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk Képviselő-testülete a Budapest főváros közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének egységes kialakításáról, a várakozás díjáról és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 30/2010. (VI.4.) Főv. Kgy. rendelet előírásainak keretei között alkotta meg a Budapest XII. kerületi várakozási és védett övezetekről, a várakozási hozzájárulásokról szóló 14/2010. (VI. 28.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Ör.). Az előterjesztésben az Ör. módosítására teszek javaslatot.

Az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV. 30.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat rendelete 27. § (5) bekezdése kimondja, hogy a rendelet-tervezet a jogalkotásról szóló törvény szerinti előzetes hatásvizsgálat elvégzését követően terjeszthető a Képviselő-testület elé. E kötelezettségre is figyelemmel az előterjesztéshez 1. szám alatt mellékeltem, az Ör. módosítására irányuló rendelet-tervezethez az alábbi indokolást fűzöm:

Az Ör.-t legutóbb 2014. március 19. napján módosította a Képviselő-testület. Parkolás-üzemeltetési rendszerünk további finomítása, fejlesztése érdekében most azt javaslom, hogy az Ör. 6/B. § (4)–(5) bekezdését módosítsuk az alábbiak szerint:

(4) A gyermekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás az intézménylátogatási igazolásban megjelölt iskola címe szerinti várakozási zónában naponta egyszer, legfeljebb 20 perc díjfizetés nélküli várakozásra jogosít.

(5) A gyermekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás a kiadás napjától a tanítási év utolsó napjáig érvényes. A várakozási hozzájárulás igénybevételének további feltétele a gépjármű első szélvédő üvege mögött – kívülről teljes egészében jól látható módon – elhelyezett tárcsa, amelyen jelezni kell a várakozás megkezdésének időpontját. A tárcsa jelzését a jármű eltávovása nélkül megváltoztatni tilos. A tárcsa helyett választható a rendelet mellékletének IV. pontja szerinti „gyermekszállítás várakozási napjegy” formanyomtatvány olvasható kitöltése és a gépjármű első szélvédője mögött, jól látható módon történő kihelyezése is. Tanítási év: minden év szeptemberének első munkanapjától a következő év június 16-át megelőző utolsó munkanapjáig tartó szorgalmi időszak.

Javaslom, hogy az Ör. 6/C. § (4)–(5) bekezdését módosítsuk az alábbiak szerint:

(4) A gyermekszállítás bölcsődébe, óvodába várakozási hozzájárulás az intézménylátogatási igazolásban megjelölt bölcsőde, óvoda címe szerinti várakozási zónában naponta két alkalommal, alkalmanként legfeljebb 20 perc díjfizetés nélküli várakozásra jogosít.

(5) A gyermekszállítás bölcsődébe, óvodába várakozási hozzájárulás a kiadás napjától a nevelési év utolsó napjáig érvényes. A várakozási hozzájárulás igénybevételének további feltétele a gépjármű első szélvédő üvege mögött – kívülről teljes egészében jól látható módon – elhelyezett tárcsa, amelyen jelezni kell a várakozás megkezdésének időpontját. A tárcsa jelzését a jármű eltávovása nélkül megváltoztatni tilos. A tárcsa helyett



választható a rendelet mellékletének IV. pontja szerinti „gyermekszállítás várakozási napjegy” formanyomtatvány olvasható kiegészítése és a gépjármű első szélvédője mögött, jól látható módon történő kihelyezése is. Nevelési év: minden év szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31-éig tartó időszak.

A módosítások célja az, hogy – eleget téve az érintett szülők kérésének – rugalmasabbá tegyünk az említett várakozási hozzájárulások által biztosított díjfizetés nélküli parkolást.

A javasolt módosítások társadalmi hatása pozitív, ugyanis az érintett családok számára nagyobb mozgásteret ad a „Gyermekszállítás bölcsődébe, óvodába várakozási hozzájárulás”, valamint a „Gyermekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás” által biztosított kedvezmények igénybevételére.

A módosító rendelet gazdasági és költségvetési hatások tekintetében többletkiadást nem eredményez az Önkormányzat számára. Adminisztratív terhekben sem az Önkormányzat, sem a kérelmező oldalán változást nem eredményez. Alkalmazásához nem szükséges további személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek megteremtése.

Az előterjesztésben foglaltakra tekintettel kérem a Képviselő-testületet, hogy az Ör. módosításáról szóló, az előterjesztéshez 1. szám alatt mellékelt rendeletet alkossa meg. Az előterjesztéshez 2. szám alatt mellékelem a rendelet-tervezet indokolását, 3. szám alatt mellékelem az Ör. javasolt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Jogi és Ügyrendi, a Környezetvédelmi és Közbiztonsági, valamint a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottságoknak. A Bizottságok véleményéről a képviselő-testületi ülésen adok tájékoztatás.

Rendeletalkotási javaslat:

A Képviselő-testület a Budapest XII. kerületi várakozási és védett övezetekről, a várakozási hozzájárulásokról szóló 14/2010. (VI. 28.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét módosító Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét megalkotja.

(Döntéshozatal módja: minősített többség)

Budapest Hegyvidék, 2014. „08. 21.....”

Dr. Vácz János
alpolgármester

Láttam:

Gottfriedné dr. Tusor Gabriella
jegyző

Pokorni Zoltán
polgármester

Mellékletek:

1. Rendelet-tervezet
2. Rendelet-tervezet indokolása
3. 14/2010. (VI. 28.) rendelet javasolt módosításokkal egységes szerkezetben